

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 227 | VINERI, 21 OCTOMBRIE, 1988 | 4 PAGINI — 50 BANI

Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE I

In Consiliul oamenilor muncii de la I.M. Lupeni

Preocupări constante pentru îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă

Întreprinderea minieră Lupeni dispune la ora actuală, prin grija partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, de o bogată zestre tehnică.

IN CENTRUL PRIORITĂȚILOR COCSUL

Numai valoarea utilajelor pe care le avem în dotare se ridică, la zi, la peste 3 miliarde de lei, din care ponderea o au complexele de susținere și tăiere mecanizată, utilaje de mare productivitate care constituie principalele capacități de producție ale minei. Putem afirma că în general complexele mecanizate, combinate din abatajele cu susținere metalică individuală, ca de altfel și combinatele de înaintări în cărbune, sînt folosite cu eficiența scontată, așa cum ne-a cerut, în repetate rânduri, secretarul general al partidului. Un argument al acestei afirmații îl constituie ponderea pe care o are producția extrasă cu

tăiere mecanizată din totalul producției obținute. Astfel, față de sarcina planificată de 49,6 la sută, am obținut pînă acum o pondere a producției extrase mecanizate, din total, 55,4 la sută. Și aceasta la nivelul producției medii zilnice a Lupeniului care este cea mai ridicată din Valea Jiului. Contribuția substanțială la realizarea acestei producții ridicate o au minerii abatajelor echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, minerii specialiști, oameni cu un dezvoltat simț al organizării, dar mai ales al înaltului nivel profesional care caracterizează aproape toți membrii formațiilor. Avem brigăzi cum sînt cele condu-

Vasile RUSU, președintele Consiliului oamenilor muncii de la I.M. Lupeni

(Continuare în pag. a 2-a)

Fruntașii zilei

Rezultate pe măsura faptelor

Unitățile miniere din extremitățile estică și vestică ale Văii Jiului — minele Lonea și Cîmpul lui Neag — au realizat, în 19 octombrie, 491 tone de cărbune suplimentar prevădătorilor de plan ale zilei.

Colectivul I.M. Lonea își continuă ascensiunea pe calea producțiilor ridicate, amplificînd astfel rezultatele bune raportate în cursul acestei luni (plus 1665 tone de cărbune) și al anului — extragerea unui milion de tone de cărbune la sfîrșitul schimbului III din 14 octombrie. Promotorii acestor vrednice fapte de muncă sînt minerii din binecunoscutele brigăzi coordonate de Grigore Mîndruț, Anton Florea, Gheorghe Lipșa, Grigore Fatoș, Iosif Bucur, Ioan Boteanu, formații de frunte ale întreprinderii, ale căror rezultate au la bază accentul continuu pus pe creșterea productivității muncii. (Gheorghe OLTEANU)

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în R. P. D. Coreeană

Încheierea convorbirilor oficiale

La Phenian, au continuat, joi, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidu-

lui Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene. Noua rundă de convorbiri a prilejuit continuarea schimbului de păreri în problemele internaționale. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen au relevat necesitatea de a se acționa cu ho-

tărîre pentru diminuarea încordării din viața internațională, pentru reluarea și consolidarea politicii de destindere, colaborare, de respect al independenței. S-a apreciat, totodată, că problema fundamentală a

(Continuare în pag. a 4-a)

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-a fost conferit înaltul titlu științific de Doctor Honoris Causa

Joi după-amiază, la Palatul Congreselor din Phenian, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim vi-

ceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, le-a fost conferit, în cadrul unei ceremonii, înaltul titlu de Doctor Honoris Causa, decernat de Comitetul de Stat pentru atribuirea de titluri științifice al R.P.D. Coreene.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășul Kim Ir Sen, în marea sală a Palatului Congreselor a fost salutăată cu puternice și îndelungate aplauze de participanții la ceremonie

(Continuare în pag. a 4-a)

Permanent, în gînd și inimă, viitorul întreprinderii

Ne place să-i cunoaștem pe cei care dau cotidianului, prin muncă și creație, calitatea de frumos. Vă propunem deci să cunoaștem astăzi unul dintre colectivele muncitorești care se pot mîndri cu titlul de oameni ai frumosului. Este vorba de muncitoarele și specialiștii din atelierul de creație al Întreprinderii de tricotațe din Petroșani.

„La începuturile fabricii, cu 10 ani în urmă, am fost trei-patru oameni. Nici nu știam prea bine ce aveam de făcut

— ni se destăinuie tehniciantul Doina Marinaș, șeful colectivului de creație. Am înțeles încă din start că în fața noastră stau sarcini mari, răspunderea pentru fiecare produs nou asimilat, oferit partenerilor comerciali. Imperativul începuturilor, să devenim în cel mai scurt timp, competitivi pe plan intern și gata cît mai repede să ieșim la export”.

Acest simț al responsabilității pentru destinele fabricii, pentru producție și grija constantă pentru mai bun, mai trainic, mai frumos, mai util

și de ce nu, mai modern, mai elegant, au făcut din muncitorii atelierului de creație un colectiv de artiști în meseria lor. În majoritatea femeii, acești oameni pun în fiecare nou model creat, delicatețe și dragoste pentru oameni. Un gînd, un simțămînt care se impune cînd, vizitînd atelierul, nu poți să nu remarci concentrarea cu care urzesc „firele Ariadnei”, atenția pe care o dau fiecărui amănunt.

Borațiu ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



Pe agenda organizațiilor de sindicat

Acțiuni ferme pentru întărirea ordinii și disciplinei în muncă

Într-un climat de exigență comunistă, mineri șefi de brigadă, maiștri și ingineri de la Întreprinderea minieră Aninoasa, au analizat în urmă cu cîteva zile „contribuția” cîtorva oameni, care au efectuat repetate absențe la locul de muncă, în procesul de producție.

— Din ce cauze ai absențe nemotivate? Este întrebarea adresată de ing. Valică Rusu, șeful sectorului II, tînărului Ilie Gălățan care răspunde că „nu s-a putut trezi dimi-

neată”. Și urmează alți muncitori, tineri sau mai în vîrstă, cu toții întrebați dacă mai au de gînd să

Judecata muncitorească

incurce activitatea ortacilor care trebuie să-și sporească eforturile în abataje ori de cîte ori un miner, lăcătuș sau vagonetar nu vine la locul de muncă. Și, printre cei care și-au creat acest nărav, mai a-

les după ce au încasat retribuția, sînt și tineri și vîrstnici, unii în pragul pensiei, așa cum este ca-

zul lui Ion Chirilă sau Viorel Rîșcu, cel care și-a influențat și fiul, Ion Rîșcu. Rînd pe rînd, oamenii abonați la absențele neprivite — Ion Nistor, Ioan Iancu din sectorul I; lăcătușul mecanic Andrei

O formație care, în această lună, a atins productivității de pînă la 25 tone de cărbune pe post: cea a minerului Nicolae Andrașic, din sectorul II al I.M. Petroșani. În foto, șeful de schimb Vasile Gontaru și ortacii săi.

Foto: O. GEORGE

ECONOMISIREA cea mai ieftină sursă de energie

IPSRUEEM Petroșani

Randament energetic optim pe fluxurile de producție

Cel mai mare consumator de energie electrică este la IPSRUEEM, prin natura fluxului de fabricație, secția de prelucrări și reparatii mecanice. Împreună cu sing. Ion Stancioiu, coordonator formație de lucru, trecem în revistă puterea instalată — care, ni se spune, este cea mai mare din întreprindere. Cum este și firesc, preocuparea pentru folosirea cu randament maxim a mașinilor-unele de diverse mărimi, constituie cea mai importantă sursă de economisire. Interlocutorul nostru ne probează, pe viu, ce avantaje are, din acest punct de vedere, buna organizare a activității — în așa fel încît să nu se ivească stagnări pe fluxul de prelucrare care să conducă la riscul mersului în gol al mașinilor. De fapt, prin măsurile luate anterior, la mașinile-unele s-au montat limitatoare de mers în gol, ceea ce elimină

riscul risipei de energie electrică.

Secția are în dotare și mici cupatoare electrice, pentru tratamentul la cald al pieselor, în funcție de tehnologia respectivă. „În spiritul programului adoptat în ședința din 11 octombrie a.c. a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., subliniază sing. Aurelian Popescu, secretar al organizației de partid din secție, am luat măsurile convenite ca aceste cupatoare să funcționeze cu maxim de randament, pentru a evita consumurile neproductive. De asemenea, ținem seama de încadrarea în plafoanele aprobate pentru virfurile de sarcină ale zilei, planificîndu-ne în mod corespunzător activitatea”. Mai mult, au fost puse la punct tehnologii care să conducă la eliminarea consumurilor

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

Tiberiu SPATARU

